

— A katonák semmiféle gyűjtésben sem vehetnek részt. A M. T. I. jelenti: A honvédelmi miniszter közli, hogy a hadsereg tényleges szolgáltatásban álló egyének gyűjtésekben semmi körülmények között sem vehetnek részt, nyugállományúak és nem ténylegesek katonai egyenruhában gyűjtéseket szintén nem eszközölhetnek.

x **Filharmonikus hangverseny.** A filharmonikusok nagyszerű hangversenyüket **vasárnap délelőtt fél 11 óráig** kezdettel megismélik. A műsor fénypontja Liszt Es-dur zongoraversenye **Fehér Gizella** zongoraművész előadásában. Jegyek 6—20 koronás árban a **Belvárosi Mozi** pénztáránál.

— **Az Erdélyi Magyar Székely-Szövetség** szegedi köre vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében **nagygyűlést** tart. A vezetőség beszámol a kör eddigi működéséről, az elnökség tagjai ismertetik az országos alakulat propaganda törekvéseit. Nagy érdeklődéssel várja a szegedi székelység és erdélyi magyarság **Baróds Samu** kolozsvári ref. esperes beszédét, mely bizonyára fénypontja lesz a nagygyűlésnek. Megtárlják a székely történelmi hagyományokon nyugvó **lustrumot** is. Részt fognak venni az itt időző egyetemi tanárok is. Minden székely és erdélyi magyar ott legyen!

x **Művésztétel a Széchenyi-Moziban.** Kedden, szerdán és csütörtökön a Széchenyi-Mozi nagy művésztételeket rendez, amelyeken a filmművészet jelesei fognak szerepelni. Így a Lengyelvár diadalmas sikere nyomán a közönség köréből érkezett felkéréseknek eleget teendő, **Petrovich Sz.** műdalokat fog előadni, **Kaczor Gizel**, a budapesti Renaissance Színház tagja áriákat és dalokat énekel, **Szécsi Ferkó** konferál és magán-számokat ad elő. **Kürthi Teréz**, a Star művésznője komikus magán-számait teszik a műsört változatossá. A zongorakiséretet **Márkus Gábor**, a Renaissance Színház művésze látja el, aki ezenkívül saját szerzeményű dalait adja elő.

— **Fehér, fekete és színes flór és mouseline** harisnyák nagy választékban **Komlósnál**, Kőlcsey-u. 3. 114b

— **Csak a vízműtelepnek nincs szünet.** A mai napon 34 vagon szén érkezett Szegedre különböző vidékekről és különböző címekre. Sajnos, hogy ezekből a városi vízműtelep részére, melynek leginkább lenne most szénre szüksége, semmi sem érkezett. Hogy az üzem meg ne akadjon, a gázgyártól voltak kénytelenek szénat kőcsönözni, mely a ma érkezett 6 vagon szénből 100 métermázsányit bocsájtott a vízművek rendelkezésére. E mennyiséggel az üzem folytonossága két napra biztosítva van.

— **Huszonöt vagon fát kínálnak a városnak.** A Behozatali és Kiviteli Részvénytársaság megbízottja bejelentette a polgármesternek, hogy erdélyi fátudna beszerezni. Arra kérte a város hatóságát, hogy a szükséges beszállítási engedélyt szerezze meg a pénzügyminisztértől. A fa ára — ha a behozatal sikerül — magasabb lesz a mai szegedi áraknál, mert a részvénytársaság leiben fizeti azt Erdélyben.

Erdel ibolyakrém és szappan a leghatásosabb bőrpolószerek
Kapható a **hid-utcai patikában** és **Vajda Imre és Tsa** drogériájában.

— **Fizessen elő Szeged legelső és legnagyobb kőcsönkönyvtárában Szalayndi** (Kigyó-utca 1).

Interpellációk napja.

— **Szterényi nagy beszédben támogatta a kormányprogramot.** —

BUDAPEST, február 5.
(Magyar Távirati Iroda.)

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyed 11 órakor nyitotta meg **Rakovszky István** elnök. A múlt ülés jegyzőkönyvének hitelesítése utáni felolvasták az indítvány és interpellációs könyvet. Az interpellációs könyvbe **Frühwirth Mályás**, **Cegléd Endre**, **Bródy Ernő**, **Karaffiáth Jenő**, **Huszár Elemér**, **Pacsek Géza**, **Sándor Pál**, **Schlachta Margit**, **Drózy Győző**, **Mahunka Imre**, **Budaváry László** és **Borgulya István** jegyzetek be interpellációkat. A Ház 12 órakor tért át az interpellációkra.

A kormány-program felett megkezdett vitát folytatják, ezután

báró **Szterényi József** az első felszólaló: Örömmel üdvözlí **Hegedüs Loránt** pénzügyminisztert. A pénzügyminiszter programjához szólva kifogásolja, hogy azok a társadalmi rétegek, amelyeknél a legtöbb pénz van, a legkönnyebben fognak kimelegelni a vagyonválság alól. A pénzügyminiszter a hadikölcsönökre nézve 4 százalékos kamatot állapít meg, pedig ezt a nagy luxust nem követhetjük. Helyesebbnek tartaná, ha egységesen 3 százalékos államkölcsönre cserélnék be az összes államadósságainkat. Igen szellemesnek tartja a sorsjegykérdést, amelynek megvan a maga gazdasági jelentősége és szorosan összefügg a hadikölcsön értékcsökkenésével és a kisebb pénzintézetek sorsával. A részvénytársaságok megadóztatása szerencsés gondolat. A részvények értékesítése nagy nehézségekbe fog ütközni, miután a magyar közgaz-

dasági élet még nem olyan erős, hogy egyszerre több milliárdnyi összeget lehessen részvényekben nélkülözni. Azonban az a mérték, amit a pénzügyminiszter alkalmazni kíván, nem elég a cirka 50 milliárdnyi államadósságnak részleges fedezésére, úgy hogy a mostani első operációt valószínűleg követni fogja egy másik még súlyosabb operáció. Az általános forgalmi adó behozatala is helyes. A terményeket illető szabadforgalom kell. Az őrleési forgalom megadóztatása még nem meríti ki az egész gazdasági forgalmat, amiből kifolyólag a forgalmi adót általánossá kell tenni. A maga részéről a legteljesebb mértékben támogatja a pénzügyminisztert.

Ezután áttért a kereskedelmi kérdés tárgyalására. A szövetkezetekről beszélt és kijelentette, hogy a szövetkezetek jelszavával követték el a legtöbb hibát a szövetkezetekkel szemben. Nem a szövetkezetek ellen szól, hanem a szövetkezeti visszaéléseket akarja támadni. A szövetkezeteket kiépítették a kapitalistarendszer minden tulajdonságával. Ha azonban a sajtó erről irt, a cenzor megtiltotta ennek közlését. Követeli a társadalmi szabadságot azokkal a korlátozásokkal, melyeket a közéleti szempontról ma megkövetel. Követeli a közlistességet, a közérkölciséget és a közszabadságot. A közszabadság nevében a sajtószabadságot. **Apponyi Albert** szavaival végzi beszédét: Több szabadságot!

Hegedüs Loránt pénzügyminiszteré emelkedett ezután szólásra. Az ülés folyik.

— **Gyilkos vörös katonák a törvénytörés előtt.** **Zepán István** volt vörös katonák 1919 márciusában Csongrádon egy szóváltás alkalmával agyonlőtte **Palotai Imre** vörös katonát. Ma tárgyalta ügyét a törvénytörés Pókey-tanácsa és dr. **Sebők Imre** védő ügyes védelme után három évi fegyházra ítélte a gyilkost, mert a tárgyalás során beigazolódott, hogy jogos önvédelemből lötte agyon Palotait.

— **Kerékpárokból, hegyi gumikból** dus választék, gyári javítóművel **Szántó Józsefnél**, városi bérház.

x **Baranyi János II.** zongoravirtő február 12-én este 6 órakor a Tiszában. Jegyek Tháliánál.

x **Elsőrendű javítóműhely.** **Iritz József** műorás és ékszerész, **Dugonics-tér 11.** (A Brauswetter-cégnek 10 évig volt elsőrendű szakmunkása.) Ajánlja pontos óráit és modern ékszerreit. Tört aranyat magas árban vesz. 172

Telefon: Igazgatóság 258. **Belvárosi Mozi.** Telefon: Pénztár 582.

Hétfőn először!!!

PROMETHEUS I. rész

A főszerepben **GUNNAR TOLNÁS**

— Azonkívül minden előadásán —

FILMREVÜ!!!

FELLEPNEK:

VIRÁGH FERENC, a Főv. Orfeum tagja, **SENTIVÁNYI KÁLMÁN**, a Magyar Színház tagja, **KOMLÓSSY EMMA** és **DALLOS OLGA**, az Eskü-téri Színház tagjai. — Azonkívül

Rendes helyárak! **2 amerikai Burleszk!** Rendes helyárak!

x **Ottománokért és matracokért** **Balogh kárpitoshoz** forduljon a legnagyobb bizalommal, **Kossuth Lajos-sugárút 6.** Telefon 12—03. 156

— **Órajavítás**, ékszerkészítés jótállással. **Babós**, Oroszlán-utca. 37

x **Hamis csontfogakért, arany ékszerért és brillánsért** legtöbbet fizet **Gáspár**, Kőlcsey-utca 2. szám. Óra-, ékszerjavítás olcsón. 26

KLASSZIKUS ÉS JELMEZES

Táncmatiné

február 13-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a

Korzó-Moziban

B. Jakabffy Rózsa

növendékei gyönyörű jelmezekben szóló- és pantomim-táncokat — mutatnak be. —

Csányi Mátyas zongorázik.

Jegyeket a mozi pénztára árusítja.

Dr. Menyhárt dékán nyilatkozata

a kolozsvári egyetemi tanárok szegedi látogatásáról.

SZEGED, február 5.
(Sajtó tudósítónktól.)

Munkatársunknak alkalma volt ma délben dr. **Menyhárt Gáspár** jogkari dékánal beszélgetni, aki fölkerít bennünket azon hír cáfolatára, mely az egyetem ügyével kapcsolatosan, egyik reggel megjelenő lap hasábjain ma megjelent. Emeltett lap ugyanis azt írja, hogy az orvosi kar tanárai nem szívesen támogatják Szeged terveit, amit az is bizonyít, hogy a vendégek között egyetlen orvosprofesszor sem jött Szegedre.

Menyhárt dékán szerint ez a föltevés merőben téves és a valóságnak meg nem felelő. Ezt azzal is igazolja, hogy legjobban az orvosok voltak mindig az egyetem Szegedre helyzetése mellett és most, hogy az ipariskola kiválóan alkalmas helyiségeit is megkapják, az ideiglenes elszállással nagyon meg vannak elégedve.

Elmondotta még **Menyhárt Gáspár** azt is, hogy most ok nem hivatalos minőségben Szegedre, mert az elhelyezkedésüket ok már ismerték, gróf **Bethlen István** kérésére jöttek vele, mint aki nyíltan állást foglalt amellett, hogy a kolozsvári egyetemet Szeged kapja meg. Hogy az orvosi kar tanárai nincsenek ma Szegeden, az pusztán véletlen, mert az ittiévő tanárok gróf **Bethlent** személyes felkérésre kísérték Szegedre.

Korzó-Buffer
egész nap nyitva!
(Széchenyi-tér, Korzó-Mozi ház.)

Tih-Minh keverék!!!

Kugler, Gerbeau, Suhajda, Suchard, Biró stb. csokoládék és csemegék.

Kitűnő falatozó minden időben.